In duizend stukken ...

Oeps! Tijdens het bezoek aan

het museum wilde Gerontmo
tegew een harnas leunen. dat
ts natuurlijk op de grond
gesmakt en in veel stukken
uiteengevallew. Help Geronimo
gauw om het weer netjes tn

elkaar te pu.zzeLew!

?"“ Splits de getallen die op de helm staan zoals in het voorbeeld.

=3 H (honderdtal) 2 T (tiental) 4 E (eenheid) = 300 + 20 + 4

/7H 3T 6E=700+30+6=736
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Geronimo en Hyena houden een
fietswedstrijd. Er zijn heel veel
bochten en ze moeten de hele tijd
bergopwaarts fietsen. vreselijk
vermoelend! Zijn ze nog ver van
de finish?



In de wolken

Deze Rnager moet vraagstukken oplossen,
wmaar ... hij Loopt vandaag met zijn hoofd in
de wolken! Help hem even.

ﬂ?" Schrijf het juiste getal op. In de wolk staat
~ wat je erbij of eraf moet doen.*

“?" Vul de rij aan.

257 |18 19 +1Q 19 19
978 |12 -19 =19 -19 -19

* H= honderdtal T =tiental E = eenheid



Gvga'gertenkaas.

pe mozzarelladans gaat zo:
wie het langst volhowdt,
wint 1000 kaasbolletjes!

Jij mag ook meedoen.
Klaar? Start!

% Hoeveel moet je erbij doen
tot 1000? Vul in.

%% Vul de rij aan tot 1000
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